

Семейный клуб выходного дня в группе «Звёздочки».

Историческая часть нашего города называется Симбирская Засечная черта, где расположено разнообразное количество исторических музеев разного направления.

В нашей группе ведется постоянная работа по ознакомлению детей с историей родного города в семейном клубе выходного дня. В феврале мы решили посетить музей Пожарной охраны, являющийся частью Музея-заповедника "Родина В. И. Ленина", располагается в историческом здании Пожарного обоза, построенного в 1874 году.



В музее можно увидеть различные современные и исторические экспонаты, **пожарные** костюмы и прочее обмундирование, машины, и т.д. Но именно в феврале 2023 года с 20 февраля по 26 февраля проходит масленичная неделя. И мы совместили приятное с полезным. Сотрудники музея очень доступным языком, рассказали и показали, а ребята и родители ещё и поучаствовали во всех обрядах масленицы. Игры, мастер классы, чаепитие с блинами и не только, сжигание чучела, призы и подарки, все это доставило незабываемое впечатление и положительные эмоции у детей и взрослых!

Выходной день проведенный в семейном клубе оказался плодотворным и поучительным.



